

Az Advent



2018.
december 24 – 30.

Szeretete

A Szent Gellért Kiadó és Nyomda hetilapja

Áradjon szét a karácsonyi szeretet melege!

A mi karácsonyunk valamiképpen „a család ünnepe” lett. Ez nem volna baj, csak az a baj, hogy ott meg is reked. Onnan nem tör ki, nem hat ki. Ebbe a családi ünnepre már nem fér bele más. Pedig az első karácsonyba még a szent családon kívül elfértek a pásztorok is és a bölcsek is.

Akarattal, akaratlanul ez lett a jelszó, a karácsonyi jelszó: Karácsonykor összezárkózunk! Ez az ünnep a mienk. A szenteste a szűk családé. A karácsony napja a szélesebb körű családé, egy-két baráté, s talán a templomé. Így lett privát családi és vallási ügy a karácsony.

Szeretném a nagy szavakat kerülni, de ki kell mondanom, hogy ha ezt a szűk, leszűkült, egydimenziójú karácsonyt nem tudjuk kitágítani, akkor ez a keresztyén kultúra és világ halálát jelentheti. Mert egy olyan korszakban élünk, amikor akaratlanul felvetődik a kérdés: vagy–vagy!

Vagy a gyűlölet szabadul ki még-még fékentartott határaiból és a nukleáris halál acélköpenyeiből – vagy a három-



dimenziójú karácsony tör ki, hullámszik ki családi zárkózottságából.

Vigyünk ki tehát a karácsonyi szeretet melegét – valakinek. Olyan sokan vannak, akiknek egy morzsa se jutott még az emberi szeretetből, s ezért már nem hisznek az Isten szeretetében sem.

Már csak keseregni és gyűlölni tudnak. Adjunk nekik belőle!

Miért mindig csak az atomrobbantások és rakétakilövések legyenek sikeresek, s a háromdimenziójú szeretet fölszabaddítása és „kilövése” emberi szívek felé – ne sikerüljön? Amikor pedig vagy–vagy a kérdés. Ha van szolgálata a keresztyén embernek a világ felé, márpedig van, akkor ez az! S miért is ne tennénk, ha ettől lesz szebb ez a világ! És a mi kis világunk is – szent ráadásul.

Gyökössy Endre: A várakozás megszentelése című kötetből (114 old., 1200 Ft)

**December 24-én 9–13 óráig
szeretettel várjuk**

**Könyvesboltunkba azokat
a kedves Olvasóinkat,
akik még szeretnének gyorsan beszerezni
néhány ajándékot!**

Boldog, aki tud ünnepelni!...

Nem ember-, hanem „emberiség-öltőket” jelenít meg az egyházi év, hogy Krisztus misztériumát, a megváltást időben újra meg újra megelevenítse. Ez Jézus életének nagy eseményeiből tevődik össze. Ünnepek ragyognak elénk, hogy a köznapok szürkeségét oszlassák, beavas-sanak az élet legizgalmasabb titkaiba, és az életet színezzék. Szükségük van az embereknek ünnepekre, mert szinte behajszolják magukat az állandó rohanásba – és egyáltalán nem boldogok.

Az advent és a karácsony legfontosabb üzenete ez. *Küldetésünk van mindannyiunknak*: keresztény szülőknak, egyházi és állami felelősöknek. A karácsonyt és az ünnepeket vissza kell állítani méltóságukba.

A világnak Jézus kell – és Ő itt is van közöttünk. Csak nem vesszük észre, mert sem magunkban, sem családjunkban nincs fóruma. Antoine de Saint-Exupéry Kis hercegének rókája kérlelte a kis herceget:

– *Mindig mondd meg előre, amikor jössz, és én ünneplőbe öltöztetem a szívedet. Tudod, szükség van bizonyos szertartásokra is.*



– *Mi az, hogy szertartás? – kérdezte a kis herceg.*

– *Az is olyasvalami, amit alaposan elfelejtettek – mondta a róka. – Attól lesz az egyik nap más, mint a másik.*

A vallási ünnepek célja, hogy megmutassa az embereknek az igazi értékvilágot: magát az Istent, a közénk eljött Jézust, hogy őt szemlélve tisztuljanak, nemesedjenek és önmagukra találjanak.

Általános jelenség, hogy manapság nem tanítják meg, hogyan kell ünnepi díszbe öltöztetni a szíveket Isten- és az emberek tiszteletére.

Eszmélődjünk! Vannak, akik talán csak a szentestén öltöztetik szívüket ünnepi díszbe. Vannak, akik még akkor sem. Ők nem érnek rá erre. Rohannak... vásárolnak. Szinte már betegesen függői ennek. És rohannak mosoly, Jézus-élmény nélkül. De hová? Mécs László *Rohanás a tavaszban* című megrendítő versében az élet utasa szeretne megállni egy kicsit, és felkiált: Könyörülj! Autóm vezetője, megállj! Jaj, de nem lehet, mert sietni, sietni muszáj...

Milyen lesz a te karácsonyod? Tudsz-e majd örülni, megállni, szemlélni a szeretett Fiút ott, a jászolban? Jó volna, ha a takarítás kényszere lelked kitakarítására is áterjedne. Az üresedési folyamatnak vess végre véget! Öltöztess szívedet ünnepi díszbe! Így száll majd igazi boldogság otthonodba a legszentebb éjszakán, igazi fény a sötét magyar éjbe.

Kerényi Lajos: Boldogságra születünk
című kötetből idéztünk. (Kemény kötésben,
120 old., 2400 Ft)

Bontsd ki a karácsonyfa alatt levő csomagjaidat!

Azért is olyan fontos nekünk, embereknek, hogy megismerjük Istent, mert végül is az Ő képeére és hasonlatosságára kellene nekünk átalakulnunk. Minél többet értünk meg és látunk az Ő vonásai-ból, annál könnyebb megélni saját életünket. Erre biztatlak most.

Kicsit maradj csendben, ha van rá módod, menj ki a természetbe, próbálj örvendeni annak, aki, ami körülötted van! Tölts magadnak egy pohár vizet, s gondolj arra, hogy az a földből jön – Isten ajándéka. Abból a sáros földből, amelyből mi is vétettünk. Igyál, olts a szomjaidat. Gondolj arra, hogy milyen csodálatos, ahogy természeted megújul a vízből, napfényből. Falj hozzá kenyeret, nyugodtan, csendesen rágd össze, érezd, ahogy a szád megtelik „élettel”. Élvezd az ízét, s gondold el, hogyan született a gabonaszem, miként jött ki a földből, ingott a szélben, hogyan lett belőle kenyér – Isten ajándéka.

Nézd meg a saját kezedet, s örvendj annak, hogy van kezed! Teljen el szíved há-lával, örömmel, fényvel, és mondd: „Uram, köszönöm neked mindezt! Köszönöm, hogy vagy, hogy ilyen egyszerű vagy! Köszönöm, hogy vagyok, köszönöm minden szép ajándékodat!”

Legyen benned szent kíváncsiság, bontsd ki a karácsonyfa alatt levő csomagjaidat! Lehet, hogy ott élsz valaki mellett, akit Isten ajándéku szánt neked, de te még nem fedezted fel őt a magad számára.

Ha esketek, azt szoktam mondani a vőle-génynek: „Isten téged annyira szeretett, hogy megteremtett egy leányt, tizen-nyolc-húsz évig nevelte és most ajándékba adja neked. A te feleséged, öleld át,

szeresd! És fordítva is igaz, hogy Isten annyira szerette a melletted álló leányt, hogy téged megteremtett neki; legyen valaki, aki által megszimogathat téged.” Ezen is el kell gondolkozni.

Isten *általam* akar megszimogatni egy gyermeket, *általam* akarja szebbé tenni a földet, *általam* akarja boldogabbá tenni az embereket. Én, te – Isten munkatársai, szőlőmunkásai vagyunk, lehetünk.

Adná Isten, hogy ezt mindannyian átél-jük, megéljük, s ez bennünket boldoggá tegyen.

Böjte Csaba testvér: Hiszek a szeretet végső győzelmében! (144 old., 1680 Ft)



Ne sajnáld az időt magadra, nyugodj meg. A csendben lakik az öröm, amely elillant a hétköznapiok feszültségében.

Phil Bosmans

Az öröm nagysága nem a pénztárcánktól függ, hanem a szívünkötől.

Jeremias Gotthelf

Legyetek vidámak, és szebben telik az élet!

Bosco Szent János

3 jótanács karácsony idejére az Öröm minden időben című díszkiadású kötetből (180 old., 1950 Ft)

Parázs

vagyok a betlehemi barlangban. Nehezen égttem parázssá, mert nedves fából rakhatott csak tüzet Szent József. Előbb sisseregve, füstölve távozott el belőlem minden fölösleges ragaszkodás önmagamhoz, az életemhez. Nem akartam áldozati tűz lenni! De segített Szent József türelme. Szép szavakkal biztatott: „Máriának és a Gyermekek melegre, szeretetre van szüksége! Add meg magad!”

Végre föladtam a küzdelmet önmagamért. Most már csak értük égek! Felragyogó fényemben megláthattam a legszebb arcokat, Máriának és az Isteni Gyermekek arcát. Ég és föld gyönyörűségét. Ezekért a percekért érdemes volt minden áldozat, mert ezek múlhatatlanul az örökkévalóság percei lettek!

*A karácsony tizenkét angyala **

12 angyal és sok-sok különleges segítő mesél nekünk arról, mi is történt a világ legcsodálatosabb éjszakáján...

(gazdagon illusztrált, 72 old., 780 Ft)

Mitől lett más a világ, amikor a Gyermekek megszületett?

A hatalomtól? Nem, a lélektől.

Az Úr Jézus felcsókolta a lelket, a lelkiismeretet, az öntudatot, a méltóságot, nagyságot, és lett egy új nemzedék!

Én a betlehemi barlangnál azt mondom magamnak: *Föl kell emelnem a világot.* Ho-

A HÉT sikerKÖNYVE

A karácsony tizenkét angyala című különleges könyvünket kínáljuk e héten nagy kedvezménnyel,

780 Ft helyett csupán 550 Ft-ért!

gyan? Hű leszek hitemhez, elveimhez, szeretetemhez, jó szándékaimhoz, hivatásomhoz.

A forrás nem okoskodik azon, hogy nagy a sivatag, hanem vizet ad. A mécs nem azon töpreng, hogy nagy a sötétség, hanem világít. Ha akarok valami nagyot tenni, azt tegyem!

Prohászka Ottokár: Legyetek világító emberek! című kötetből (kemény kötésben, végig színes fotókkal, 100 old., 1800 Ft)

Szent Gellért Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Telefon: (06/1) 266 61 61

webáruház: www.szentgellertkiado.hu

Ezen a héten nyitva leszünk:

hétfőn 9–14^h,

csütörtökön és pénteken 10–18^h között.

Utána már csak „jövőre” nyitunk ki, január 2-án!



Kedves Barátainknak, Olvasóinknak

igaz szeretettel kívánunk

áldott karácsonyt,

békében eltöltött pihenőnapokat!

Egymás iránti szeretetünk legyen

a jel, hogy szívünkben is

megszületett a Szeretet Istene!

a Szent Gellért Kiadó és Nyomda

minden munkatársra